

ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



декабрь 2014 г.

Сегодня в номере:

Новый год! Стр. 1-2

Салют, Победа! Стр. 3

Наши достижения! Стр. 4

С НОВЫМ ГОДОМ!

Зимний праздник на подходе,
Старый год от нас уходит,
В дверь стучится Новый год.
Пусть с метелью и порошкою
Принесет он все хорошее:
Детям - радость, как и прежде,
Взрослым - счастье и надежды.
Пусть новогодний Дед Мороз
Подарит счастья целый воз,
Здоровья крепкого в придачу,
Во всем задуманном удачу,
Мира, дружбы, шуток, ласки,
Чтобы жизнь была, как в сказке!



Китайский восточный гороскоп на 2015 год.

Согласно китайскому гороскопу 2015 будет годом синей деревянной Козы. В некоторых практиках Козу заменяет Овца, но суть года от этого не меняется. Год Козы в восточном гороскопе с одной стороны символизирует мир, покой, гармонию, а с другой стороны упрямство и нежелание идти на компромиссы.

По восточному календарю год Козы наступит 19 февраля 2015 года и продлится до 7 февраля 2016 года, когда деревянную Козу заменит огненная Обезьяна.

Синяя деревянная Коза, символ и правитель 2015 года, смотрит на мир, как на богатый, урожайный фруктовый сад, где в идеале должны царить спокойствие, мир, тишина и гармония. Здесь не надо трудиться не покладая рук и можно спокойно плыть по течению времени, в котором все события определяются регулярно сменяющими друг друга сезонами.

Коза в китайской мифологии символизирует материнское начало. Это, пожалуй, самый благоприятный период для зачатия и рождения ребенка во всем цикле китайского гороскопа. Дети, рожденные в 2015 году получать от своей покровительницы прекрасные артистические способности вместе с холодным, трезвым умом. Из рожденных в год Козы людей получаются прекрасные политики, бизнесмены и актеры.

2015 год мягкой, миролюбивой Козы, вероятнее всего, пройдет без особых катаклизмов, новых войн и катастроф. Однако упрямство Козы и ее нежелание прислушиваться к чужому мнению говорит о том, что происходящие в мире конфликты вряд ли закончатся в период ее царствования.



Стихия Дерева, которой будет принадлежать правитель 2015 года, даст возможность великих свершений людям науки и искусства. В год Деревянной Козы могут быть созданы шедевры, которые останутся в золотом фонде человечества на века. Также Деревянная Коза будет способствовать и научным открытиям, особенно в сферах медицины и химии.

В политическом плане стихия дерева символизирует гибкость, дипломатичность, коммуникабельность, устойчивость. Оно олицетворяет упорство, силу, рост, устремление вверх и расширение пространства вокруг себя. Дерево также - глубокие корни (почитание традиций, уважение к обычаям).

Материал подготовил Малейшев Иван (11 А класс).

Салют, Победа!

Моя семья в годы войны!

Сестры моей бабушки Эмма, Лида и Нина во время войны находились в селе Великом Вологодской области в тылу. Им было: Эмме -10 лет, Лиде -7 лет, Нине - полгода. Их мама, Надежда Ивановна Богданова, работала в совхозе, а отец, Яков Яковлевич, был интендантом по доставке продуктов на передовую. Жить было тяжело, голодно, мама меняла вещи, которые привезли собой из Петрозаводска, на продукты. Старшие девочки ходили в школу. Летом собирали грибы, ягоды. Еще одна сестра Вера (в 1941 году ей было 4 года) жила с бабушкой Марией в п. Шале (Пудожского района). Она помнит бомбежки, как разбомбили соседние дома, пристань. Во время бомбежки они с бабушкой прятались под печкой. Помнит самолеты над головой, зенитные орудия в поле. Вернулись они в Петрозаводск в 1945 году.

Николай Васильевич Прилуцкий, отец моего дедушки, служил в автомобильных войсках, попал в плен, вернулся после войны только в 1946 году. Мама, Евстolia Константиновна, работала в тылу в Архангельской области.



*Материал подготовила
Кириллова Настя, 8 А класс.*

Наши достижения!

Республиканский спортивный вечер, посвященный итогам 2014 года.



26 декабря в 18.00 в Карельской государственной филармонии прошел республиканский итоговый спортивный вечер, на котором были награждены лучшие спортсмены, тренеры, команды, ветераны и организаторы физической культуры и спорта. Лучшие из них получили награды и памятные призы. Приятно

осознавать, что среди них были обучающиеся нашей школы: Алексеев Трофим и Салимзода Фаридун, члены сборной команды Карелии. После награждения для всех приглашенных гостей состоялся праздничный концерт, на котором выступили карельские артисты и спортсмены. Поздравляем наших спортсменов и желаем им дальнейших успехов!

